
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из Яшкинского района, оскорбивший сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Яшкинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, обвиняемый в алкогольном опьянении пошел к знакомому, которого раньше избили его приятели, выяснить, зачем тот обратился в правоохранительные органы. При этом подростка не остановило, что возле дома последнего стояла полицейская служебная машина. Когда юноша прошел в квартиру, он увидел там инспектора ПДН, с которой ранее был знаком, поскольку попадал в поле зрения сотрудников правоохранительных органов. Юноша вел себя грубо в общении с женщиной-полицейским, ее коллеги-мужчины сделали ему замечание, в ответ он оскорбил их нецензурной бранью. После чего молодой человек применил насилие и к инспектору ПДН, ударив ее по руке. Злоумышленник был задержан, вызвана следственная группа. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Отец подростка привлечен к административной ответственности.

По факту применения насилия к представителю власти в отношении подростка также было возбуждено уголовное дело, в настоящее время оно рассматривается в суде.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1371718>